
（校訓） 花のように美しく 水のようにすなおで 石のように強く 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

開会式・閉会式の様子 

 

 

 

 

 

 

 
上岩出小学校 

学校だより №.3 

令和 5年 6月 27日 

文責：向竹 

 スポーツの日でのご理解・ご協力ありがとうございました。 

 6月 4日（日）は、『上小スポーツの日 2023』が行われました。金曜日からの悪天候で、6月 3日（土）

の実施が 6月 4日（日）になりました。今年度は、3年ぶりに全校が運動場に出て競技、演技を観覧しまし

た。また、保護者の方の制限も設けずご自分のお子さんの競技の時には、優先席で観覧してもらいました。

それに伴って、児童も保護者の方もみんなで楽しく協力して応援できるように、教職員や育友会の委員さん

といろいろ相談しながら、①観客席と本部席の場所を変える、②保護者の観客席のロープをなくす等新しい

試みをしました。初めての試みでしたが、保護者の皆様、育友会の委員の皆様のご理解、ご協力のおかげで

無事に『上小スポーツの日 2023』を実施することができました。 

 本番に向けての全校練習は、朝の体操の 10分を使って行いました。開会式の並び方と準備運動だけを限

られた時間の中で練習しました。少ない練習時間でしたが、みんなが集中して頑張ってくれたおかげで、当

日の開会式では、みんなきちんと並んだり、しっかりと話を聞いたり、準備体操をすることができました。 

 また、各種目でも、笑顔で自分の競技、演技に自信を持って力一杯頑張っていました。見学の時も、1年

生のかわいさに拍手したり、5，6 年生のきれいに揃った組み体操に拍手したり、リレーでカーブを走って

くる迫力に感動したり、最後まで頑張っているお友だちを応援したりといろいろな場面で一生懸命に協力し

ていました。その様子、光景は本当に素晴らしかったです。 

 保護者の皆様には、自分のお子さんの学年以外では、優先席から移動しお互いに譲り合って競技、演技を

観覧することにご理解、ご協力頂き本当にありがとうございました。温かい気持ちで応援してくれている保

護者の皆様のおかげで子どもたちも安心して活動することができたと思います。 

当日は、育友会の委員の皆様が、準備、片付け、会場整備を手伝ってくださったおかげで、スムーズに会

を運営することができました。ご協力頂いたことに心より感謝いたします。 

今年の『上小スポーツの日 2023』が、素晴らしかったのは子どもたちの頑張りに加えて、保護者や地域

の皆様のご理解、ご協力があったおかげです。本当にありがとうございました。上岩出小学校の児童のみん

なにとってもすごく思い出に残る半日だったと思います。この日の経験や思いを、これからの自分の学びに

生かしてほしいと思います。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

（学校教育目標） 笑顔いっぱい あいさついっぱい 元気いっぱい やる気いっぱい 

         ～つながる 広がる チーム上岩出～ 

◆児童会や体育委員の人が皆さんの代表として堂々とお話をしてくれました。 

 



1年生 

 

2年生 

 

3年生 

4年生 

 

5年生 

 

◆「トキメキかけっこ」では、一生懸命走りました。「カミバル！ライブ２０２３」では、かわい

らしいダンスを披露してくれました。 

 

◆「とびだせ 2年生！」では、みんな、素晴らしいスタートをしていました。「力を合わせてデカ

パンゴーゴー！！」では、お友だちと仲よくデカパンの中に入って走れました。 

◆「走れ走れ力のかぎり！」では、ゴールまで走りきりました。「わたしは、最強！綱引き」では、

最強にかっこいいダンスを見せてくれました。 

◆「仲間と共に～紅白ナッツをそえて～」では、お友だちと愛嬌あるダンスを踊ってくれました。「仲

間と共にバトンをつなげて」では、一本のバトンをしっかりと渡し、繋ぐことができました。 

◆「ねだるな、勝ち取れ」では、力を合わせて竹の棒を自分の陣地に持ってくることができました。

「絆をつなげ！～チームの思いをのせて～」では、バトンに思いを込めて渡す姿を見せてくれました。 



◆当日の会場整理、会場の後片

付け等、お手伝い頂きありがと

うございました。皆さんのおか

げで、大会の運営をスムーズに

進めることができました。また、

片付けも早く終わることができ

ました。 

6年生 

 

５・６年生 

 

 

体育委員さん、放送委員さんの活躍 

 

 

 

 

育友会の委員の皆さん、ありがとうございました。 

 

 

 

◆「仲間と共に Lust Run!」では、さすが 6年生という力強い走りを見ることができました。

「力を合わせて、綱を引け！！」では、どちらのクラスも力一杯綱を引いていました。 

」では、力を合わせて竹の棒を自分の陣地に持ってくることができました。「絆をつなげ！～

チームの思いをのせて～」では、バトンに思いを込めて渡す姿を見せてくれました。 

◆５・6年生合同組み体操・ダンス「レッツ Go!UNLIMITED!!～新たなる挑戦～」では、５・６

年生が今までの練習の成果を出し切っていました。組み体操では、緊張した険しい顔。ダンスで

は、笑顔で見る人を魅了しました。本当に素晴らしかったです。 

◆体育委員会、放送委員会の皆さんも大会を支えてくれていました。トラックのコーナーの安全を見守ったり、準備

物を用意してくれたりしました。リレーの実況では、大人顔負けの上手なアナウンスでしたね。本当にご苦労様でし

た。 

中学生や保護者の皆さんにもお手伝い頂き大変助かりました。ありがとうございました。 

 



運動場の整備をしてくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆6 月 2 日（金）は、台風の影響で予想以上の大雨でした。運動会の開催も、6 月 3 日（土）から 6 月 4 日

（日）に順延しました。3 日の午前中、先生方が運動場の水をスポンジで吸い取ったり、土を入れたりしてく

れました。おかげで、運動場も殆ど乾き、安全に大会を開催することができました。上岩出小学校の先生方の

チームワークに心から感謝します。 

◆岩出市安心・安全メール【学校版】で、これからも大切なお知らせをさせて頂きます。メール登録をされ

ていない保護者の方には、学校から連絡させて頂きましたが、学校からの連絡が、まだこないという保護者

の方がありましたらお知らせください。よろしくお願い致します。 

学校の様子や学校からの配布したお便りは、上岩出小学校

のホームページでもご覧下さい。 

 https://www.city.iwade.lg.jp/sc-kamisyou/ 

 

https://www.city.iwade.lg.jp/sc-kamisyou/

